-                                             «Связуя времена»
                   .Хотелось бы, чтобы музыка Бориса Чайковского звучала больше в XXI веке, чем звучала в XX, потому что редко рождаются такие шедевры не только 
отечественной, но и зарубежной классики
М. Вайнберг
                              «Детская музыка не должна быть какой-то особенной, а как можно лучше      
Б. Чайковский
                                                     «…Художник должен слышать время, выявить во времени нечто основное,          выбрать, я бы сказал, его тональность, настрой. Время – это состояние людей, это, как и что  они чувствуют, как соотносят своё настоящее с прошедшим и будущим…»       
  Б. Чайковский
               В период с 7-го февраля 2013 года по 31-ое мая в Москве пройдёт XII открытый фестиваль детского творчества «Дети и музыка» имени  Бориса Чайковского.                        В программе фестиваля выступления школьников,  приглашённых артистов, мероприятия самого конкурса, где юные музыканты и художники  смогут продемонстрировать своё искусство, ощутить здоровый дух соревнования.                                                                                                      
                Опыт двух фестивалей, проводимых в нашей школе более 12 лет, показал потребность в таких событиях, где есть  возможность услышать много интересной музыки не только старых мастеров, но и той, которая связана с новыми музыкальными устремлениями. Ощутить язык современности в полотнах маленьких мастеров.                               

                 Обращение к творчеству Бориса Чайковского – яркого представителя отечественной композиторской школы 20 века - это не только дань его имени. Погружение в его удивительный  художественный мир, знакомство с новым репертуаром, где традиция сосуществует с новым уровнем музыкального мышления – это путь приобщения детей к глубинам нашей национальной духовности уже в соответствии с реалиями сегодняшнего дня. Это также – дополнительная возможность дать нашей молодёжи верные ориентиры в современной звуковой реальности, в натиске современной массовой культуры, чтобы они могли выявить для себя в мировом пространстве истинные ценности. Есть надежда, что именно из таких маленьких событий  у них сложится верное и целостное восприятие мира. И то созидательное участие в этом своеобразном диалоге  поколений, трепетное отношении к музыке, которую они исполняют, говорит о правильности сделанного выбора. Ведь радость способно дарить только истинное искусство.
                 Яркими страницами в школьной жизни запечатлелись все предыдущие фестивали «Дети и музыка». Изначально «выплеснувшись»» из школьных рамок, фестиваль успел  получить широкую популярность. Уникальный по своему замыслу – он дал юным исполнителям ощущение  первого вкуса успеха, и возможность из обыденности «шагнуть в мечту»: на втором туре фестиваля выступления участников проходили в сопровождении  профессионального оркестра.   Безусловно, это чувство пережитого триумфа непременно оставит след на всю жизнь. А для некоторых, возможно послужит импульсом сделать музыку своей профессией.                                                                      Как дань многогранному таланту  Бориса Чайковского – выдающегося композитора и  пианиста, который позволил ему успешно выступать с исполнением своих сочинений уже с юных лет,  пришло  решение о слияния двух фестивалей.  В содружестве  они полнее позволят совершенствовать идею развития детского творчества и исполнительства,  будут способствовать реализации двух  направлений нашей педагогической деятельности:  просветительской и профессиональной.
Приглашаем принять участие в нашем фестивале, подарить этот праздник себе и своим детям! 
